



我省规模以下工业 关停超两万户

本报讯 2008年以来,全省规模以下工业企业订单减少、资金趋紧,停产半停产企业增加。国家统计局河南调查总队据抽样调查推算,今年上半年,全省规模以下工业企业共81416户,其中累计关、停、并、转的企业达22885户。

产业政策调整,是企业关停一大主因

企业关、停、并、转是何原因?近日,国家统计局河南调查总队对郑州、平顶山、新乡、焦作、濮阳、许昌、漯河、南阳、商丘635个样本企业进行了专项调查。结果表明,政策性、市场性、资金紧张和管理不善是影响企业关停的主要原因。

近年来,国家产业政策逐步向优化环境和节能减排方向发展,这些关、停企业大部分属政府政策禁止、限制类行业或提高门槛的行业。比如使用黏土的机砖瓦生产的砖瓦窑

场,达不到食品安全标准的小型食品制造业等,因其对环境影响或资源的过度开采以及对人民生命健康的影响等,受到国家宏观经济政策的限制。

资金短缺是威胁企业生存另一重要原因

省城调队相关负责人分析,企业资金紧张是比较普遍存在的问题,有80%的规模以下工业企业反映资金短缺,直接威胁着规模以下工业企业的生存和发展。特别是金融危机爆发后,多数规模以下工业企业生产销售下降,货款拖欠严重,大量产品积压,库存增加,造成产品资金占用上升,使企业经营资金更加短缺。

调查发现,郑州市因资金短缺而停产关闭的规模以下工业企业占到33.3%,平顶山占21%,濮阳市占关、停企业的17%。

晚报记者 程国平 实习生 薛意茹

【各地纵览】

湖南 货物进出口长沙仅需10分钟

10日上午10时,4辆满载重工业原材料的集装箱大货车顺利通过金霞保税物流中心,从企业申报到领取车辆IC卡、读取数据、海关审批放行仅约10分钟。这是该中心正式封关运行后的首批业务,意味着这两批货物在长沙市内即已分别完成进口和出口。当天,长沙金霞保税物流中心正式封关运行投入使用。长沙成为中部地区首批、湖南唯一提供类似香港“自由贸易港”服务的城市。

据新华社电

北京

有了“6价位”百货商场

即将亮相的北京新世界利莹百货品牌折扣馆,将尝试在一段时间内不按品牌分区,而按折后价格进行陈列,全场只有49元、99元、199元、299元、399元和499元6种价格。新的商品陈列组合方式让顾客不用一边翻牌一边找价格,或是看着“×折”的标示自己心算,价格一目了然。

据《北京晚报》

广州

世界大观无限期歇业

位于广州天河东圃的世界大观,占地48万平方米,荟萃世界上100多个国家著名的建筑雕塑、地貌奇观和园林艺术,大多以1:1的尺寸仿造,是以艺术表演和现代游乐为主的大型综合旅游景区。10日,世界大观偌大的园区已经拒绝任何游客进入,只剩下两个保安在守园。世界大观的谢幕,标志着国内第一代主题公园“完败”。根据零点调查结果,全国2500个主题公园耗资了1500亿元投资,其中70%处于亏损状态,仅有10%左右盈利。其中广州成了“重灾区”。

《广州日报》

大连

两座岛屿将整体对外租赁

大连长海县獐子岛镇镇长张春利8日在招商说明会上宣布,这个镇下辖的两座岛屿将依据国家有关法律及土地租赁政策整体对外租赁开发建设。即将对外租赁的两座岛屿分别是褡裢岛和小耗岛。褡裢岛占地面积1.62平方公里,海岸线长10.1公里,上面有2座客货码头。小耗岛占地面积1.9平方公里,海岸线长12.1公里,有1座客货码头。

据新华社电

【商务快讯】

工行调整“灵通快线”预期最高年化收益率

工行近期发布公告称,近期,理财市场投资品收益率有所上升,根据《中国工商银行“灵通快线”固定期限超短期个人人民币理财产品(两周滚动型)说明书》约定,工行自2009年8月24日起,将“灵通快线”固定期限超短期个人

人民币理财产品的预期最高年化收益率由1.52%调整为1.62%。另外,工行还调高了“灵通快线”固定期限超短期人民币理财产品(四周滚动型)预期最高年化收益率。

晚报记者 徐刚领 实习生 徐琳媛

人民币对美元汇率中间价回落



【权威发布】

半年信贷盘点:东西均衡 “不良”双降

中国银监会在其网站上发文,针对中国银行业金融机构新增贷款作了半年盘点,就新增贷款的地区投放、贷款期限、产业投放、风险控制等方面,总结了贷款投向总体结构上呈现的七大特点。在此基础上展望下半年信贷投放,既存在推动因素,也存在抑制因素,但相比上半年的高歌猛进,下半年新增贷款将会出现大幅回落。贷款投放结构方面,也不会在短期有实质性改变。

据《第一财经日报》

中科院减持联想三成股份

8月7日,北京产权交易所发布公告,联想控股的大股东中国科学院国有资产经营有限责任公司以27.55亿元的价格转让联想控股29%的股份。从2004年开始,中科院就提出对院、所投资公司进行股权社会化改造,并希望能在2010年以前完成对各公司持股比例降至35%以下的改革目标。

LED电视未来两年销量将超传统LCD电视

今年十一之前,三星、索尼、海信、创维等彩电企业陆续推出了LED电视。据中国电子商会消费电子调查办公室调研数据显示,随着消费者对环保、超薄、高画质等要求不断提高,LED电视凭借其在节能、环保和色彩表现等方面的优势成为2009年平板发展的新趋势。专家预计,到2011年LED电视市场占有率将超过传统LCD电视。

据新华社电

【创富论坛】

专家支招咋找赚钱项目和资金

创业最重要的条件是什么?上周六,一场关于如何创富的专家论坛在郑州召开。世界贸易商业协会会长、花旗银行前亚太CEO夏保罗先生,以其一生12次的创业经历给了创业者以指导。夏保罗说,创业有两种,一是生存性创业,一是发展性创业。前者适合大学毕业生,夏保罗认为,第一要勤快,第二服务要好,第三脑瓜要灵。比如餐饮业、美容美发行业等,都是很好的行业。而对于发展性的创业,夏保罗先生认为现在是最坏的时代,也是最好的时代。“因为现在所有的经济秩序打破了,各行各业都会出现重组。”像新能源、生物医疗、教育培训等都是好的行业选择。

晚报记者 程国平

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤
(豫)医广[2009]第02-19-038号

看男科 就去博大

我信赖

郑州博大泌尿外科医院
郑州博大男科研究院

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

郑州现代妇科医院 | 省、市医保定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU | 新农合定点医院

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

- 三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
- 专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫)医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址:郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL | 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

全年无假日医院
门诊时间: 8:00-20:00

健康热线: 0371-65831995
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪

微创无痛 不影响生育

- ◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

24小时健康热线
0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口